

不忘公益初心 牢记责任使命

山东体彩发布社会责任报告

中国体育彩票

中国体育彩票
2018年社会责任报告(山东省)

公益体彩 乐善人生

8月30日,山东省体育彩票管理中心发布了《中国体育彩票2018年社会责任报告(山东省)》(以下简称《报告》)。

《报告》从“牢记公益使命 倾力奉献社会”“坚守公信理念 倾心服务社会”“立足社会责任 助梦美好未来”等多个方面,全面展示了山东体彩社

会责任建设的阶段性成果,生动再现了为建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票发展目标而不断奋斗的场景,是对2018年山东体彩履行公益担当、践行社会责任的总体回顾与具体呈现。

2018年是改革开放40周年,对于山东体彩而言,是充满

丰收喜悦的一年。这一年,山东体彩年销量历史性地突破200亿元大关,达到252.4亿元,年度筹集彩票公益金57.4亿元,年度总销量和三大类型玩法销量均排名全国第二。

一张张体育彩票,凝聚起社会各界的爱心信任,聚沙成塔,成为托举山东体育事业、公益事业梦想与希望的重要力量。对这份爱心与信任,山东体彩人始终感怀于心,感恩前行。

这一年,投身公益,奉献社会的使命担当,建设“负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”的事业理念,始终引领和鞭策着山东体彩人立足本职,用功发力。2018年,山东体彩销售门店发展到12000余家,建设运营兼营店5000余家,电话投注有效用户持续增长。不论繁华都市,还是偏远乡镇,山东的父老乡亲都能够更加便利地购买体育彩票,亲身体会中国体育彩票“公益公信、慈善为民”的品牌魅力,共同参与中国体育彩票“公益公信、慈善为民”的公益事业。

这一年,我们紧紧围绕“公益公信”核心理念,以爱心助学、公益慈善晚会、“德美山东”文化作品大赛等三大品牌活动为重点,通过进一步创新形式、丰富内容,推出“体彩公益金”电视专题展播,向社会各界传递山东体彩公益慈善、特色鲜明的品牌形象。

全新体彩开奖直播节目上线 一起“相约体彩”

对于购彩者来说,白天买上一张体育彩票,晚上查阅开奖结果,等待惊喜的发生,是一天之中最令人期待的事。而对于国家体彩中心来说,提升开奖直播的透明度,及时、准确地向社会发布开奖信息,是对购彩者的最好回应。为了给观众朋友们更好的观看体验,提升体彩公信力,9月2日,体彩开奖直播节目进行上线试播,一起来看看改版后的开奖节目有哪些亮点吧!

新名称新舞台全新体验

首先,为了能够让更多观众加入到线上观看直播、现场监督开奖的队伍中来,新的开奖节目名称正式命名为“相约体彩”,并提前至每天的20:25与大家相约。同时,整个节目的风格也将更加轻松活泼,新片头、新包装,配合刚刚投入使用的现代化感极强的新开奖舞台,给观众们带来全新的视觉体验。

更公开更透明流程透亮

提升开奖流程的公开透明度,是体彩公信力建设的重要一环,改版后的开奖节目将公开更多开奖环节。改版前的开奖流程中,公证人员会在开奖直播节目开始之前,按颜色、顺序将体彩大乐透正式摇奖球装入摇奖机,而改版之后,这一装球环节将在直播中展现。此外,开奖现场新设取球台,用于展示当期体彩大乐透开奖所使

用的摇奖球,观众可看到完整的装球以及验球过程。同时,体彩大乐透每个摇奖机安装独立启动按钮,前后区摇奖机将分两次启动,观众也可以在直播节目中清楚地看到摇奖机的启动画面。除此之外,体彩大乐透、7星彩、排列3、排列5的摇奖还将采用运动镜头画面,全方位多角度为我们展现摇奖球被摇出的过程。

有播报有互动内容丰富

关注体彩开奖直播的朋友们可能会有这样的感觉,每天的开奖节目氛围严肃内容单一。而改版后的开奖节目则大有不同,不仅增加了公益金数据播报内容,还加入了4分钟的体彩资讯,帮助大家更深入地了解体彩公益事业,了解中国体育彩票。

公信力是中国体育彩票的生命。中国体育彩票发行二十五年来,一直遵循“公开、公平、公正”的原则,开奖的每一个流程、每一个环节,都时刻接受社会公众的监督。相信本次开奖节目的改版,会带给观众朋友们更好的观看体验。

关注体彩开奖新节目的同时,观众朋友们也不要忘记参加“看开奖直播,互动赢豪礼”活动,通过“中国体育彩票”微信小程序收看开奖直播,参与互动完成任务,即可参与抽奖,等待惊喜降临!

新开奖节目上线,让我们一起“相约体彩”!

世界可以很精彩

垃圾分类,给孩子留下一个精彩的未来!

